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Júniusi, LFP témával kiemelten foglalkozó számunkban a nyomda-
ipar egy rendkívül gyors ütemben fejlődő területére, a dekorációs 
nyomtatás piacára irányítjuk a figyelmet. Olyan új megrendelői kör 
kerül a nyomdaipar képviselőinek látóterébe, ami hatalmas fejlődé-
si lehetőséget kínál a terület legügyesebb szereplői számára. A kis-
kereskedelem eladáshelyi ösztönző eszközei és a belsőépítészet 
folyamatosan megújuló változó és bővülő feladatok elé állítja a nyom-
daipart. Ha hétköznapi életünkben egy varázsütésre eltűnne mind-
az, ami nyomtatott termék, bizony nagy meglepetés érne bennün-
ket. Számos olyan tárgy vesz körül minket, mint a laminált padló, a 
járólapok, a szőnyeg, bútorszövetek és egyéb textíliák, a közlekedé-
si tábláktól a lakásdekoráción át a színházi díszletekig, melyek közül 
egyre több digitális nyomtatási eljárással kerül kivitelezésre.

Három digitális névre szóló VIP melléklet mutáció is készül e szá-
munkból, ami a Canon, az Igepa és a Partners LFP VIP partnerei szá-
mára nemcsak cégspecifikus információkat kínál, de egyben nyo-
matminta is. Az Igepa és a Partners Kft. melléklete a DCP 160 és 
300 g/m2-tömegű papírjára, illetve kartonjára készült, míg a Canon 
saját márkás digitális papírja és ötféle szélesformátumú nyomtatás-
hoz kínált speciális nyomathordozója teszi gazdagabbá megjele-
nésünket. A kivitelezésben közreműködő Regiszter Plakátnyomda, 
az Érdi Rózsa Nyomda, a Lamitrade, a Soft Press és a Stanctechnik 
Kft. remek csapatmunkájának eredménye júniusi számunk. A nyo-
matkülönlegességeket tartalmazó különszám mellékletek összesen 
tízféle nyomatmintát tartalmaznak, melyeket részletesen, a gyártási 
tapasztalatokról beszámolva „Így készült!” rovatunkban mutatunk 
be a következőkben.

A szakmai rendezvényekben bővelkedő tavasz végi, nyár eleji 
időszak számos eseményéről hírt adunk, miközben nem feledkez-
tünk meg a frissdiplomásoknak járó figyelemről és a gyökereinket, 
szakmai kultúránkat és kötődésünket erősítő nyomdászattörténeti 
cikkekről sem. Kívánom minden kedves olvasónknak, hogy a forró 
nyári napokon a szakirodalom olvasgatására is jusson idő, a jól 
megérdemelt pihenés mellett.
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